



地球只有一个

小记者:豆怡鑫 编号:181871
周口直映教育三年级

我爱地球,我爱蓝天,爱美丽的小溪和青山……

爸爸告诉我,他小的时候喜欢在清澈的小溪边玩耍。小溪里的小鱼自由自在地游来游去,像是在跟他们捉迷藏,小鸟在枝头唱歌……

可是现在,不少人肆无忌惮地污染空气。越来越多的汽车在马路上奔驰,汽车排放的尾气让空气越来越污浊;工厂里排出的污水流到小河里,小河变脏、变臭,河里的小鱼都死了;人们砍伐树木,造成洪水与沙尘暴的出现;一些不爱护环境的人还在路上乱丢垃圾,破坏这美丽的地球,破坏我们的环境……

地球只有一个,我们要好好保护它。希望人们从自我做起,保护环境,不要再破坏我们赖以生存的地球了。

(辅导老师:程琳)

我的小猫

小记者:任怡旭 编号:180928
周口六一路小学五(2)班

我家养了一只小猫,它的名字叫丸子,现在已经四个月大了,听爸爸说这是一只银渐层折耳猫。它的毛色灰白相间,锋利的爪子下面有厚厚的肉垫,那双眼睛如同两颗闪亮的宝石。

小猫很淘气,喜欢到处跑。有一天我放学回家,往床上一坐,瞬间听到“喵呜”一声叫,我还以为被子下面有个玩具呢,结果是丸子在被子下面。它当时两眼含着泪,吓得我不知所措。

还有一次,它懒洋洋地倚靠在床脚边,悠闲地眯着眼睛,慢慢地就进入甜蜜的梦乡。出于好奇,我在它旁边观察,发现猫的睡姿和我们不一样,它睡觉时会把身体蜷成蜗牛壳形状,肚子一起一伏,还伴着呜呜的声音,像在打呼噜。

它给我们家带来了很多欢乐,我喜欢我的小猫丸子。

(辅导老师:刘燕)

走进军营

小记者:刘畅豫 编号:180953 周口六一路小学五(7)班

八一建军节快到的时候,我们小记者走进了周口武警中队,领略军人风采,体验军营生活。

我们坐上大巴车,大家在车上高谈阔论,各自发表着对军人、对军营的独到见解。军人是我的偶像,我迫不及待地想揭开军营神秘的面纱,想更加深入地了解军人。

下了车,看到军营大门,感觉很庄严。武警叔叔们笔直地站着,迎接我们的到来。班长一声令下,叔叔们便开始了军姿展示,那统一的步伐,让我们不约而同发出了赞叹声。那整洁的寝室、统一的物品摆放、叠得如豆腐块的被子,都吸引着我们。武警叔叔手把手教我们叠被子,我们

却叠得各式各样,有露角的,有凸起的,奇丑无比!我体会到了自己在整理物品方面的不足,以后在家要多练习,使自己尽快独立起来。武警叔叔做得这么好,不知背后付出了多少努力和汗水。

擒敌术演练让我看得入迷,武警叔叔个个身手敏捷,动作帅气,用种种招式很快、很准地控制住对手,使对手毫无还手之力,当时我脑子里想的都是叔叔们与坏人搏斗的场景,演练结束了,我还想着叔叔们的一招一式,自己也想学。

走进军营,我受益匪浅。

(辅导老师:王京京)

参观国防教育园

小记者:决子傲 编号:181162 周口市文昌小学四(4)班

不知不觉中,树叶变绿了,花儿绽放了,小河也唱起了欢快的歌,枝头的小鸟嗅到了春的气息,叽叽喳喳地唱个不停。在万物复苏的季节,我们小记者走进国防教育园参观。

来到了国防教育园,我直奔那白色的拱桥。站在桥上放眼望去,一片新绿映入眼帘。再往前走,一辆坦克便进入我的视线,那是为祖国赢得无数荣誉的英雄,让我震撼不已。还有一艘战舰,在水中傲然挺立,它那高大的身姿,使我联想到一位位为了新中国壮烈牺牲的战士。看着

这艘战舰,我想到了我们伟大的祖国,如果没有这些功臣,就没有我们幸福而和平的生活。我怀着敬畏的心情默默地注视着它们,陷入了沉思。

当集合的哨声吹响时,我不得不离开这些英勇无敌的英雄了,但是它们已经被我保存在内心最深处。

为了沉痛的昨天,为了幸福的今天,为了灿烂的明天,我定要发奋学习,让心田上这颗拼搏的种子,有朝一日长成参天大树。

(辅导老师:穆素美)

摸爬蚱

小记者:梁峰瑜 编号:181390 周口六一路小学二(4)班

一天,妈妈带我回姥姥家,刚好赶上大雨,等雨渐渐停了,舅舅就带着我们去摸爬蚱,我高兴极了。

我们先是在地上找小窟窿,舅舅说洞大的是大爬蚱,洞小的是小爬蚱。天渐渐黑透了,看不到地上的小洞了,舅舅又带着我们去树根处摸爬蚱,因为这个时候爬蚱已经慢慢地往树上爬了。舅舅最先找到一

只,我赶紧跑过去看,啊,它身上穿着铠甲,正在努力地、慢慢地往上爬,样子好可爱。我小心翼翼地把它放进小桶。

我们就像黑暗中的勇士,在树林中努力地寻找,比赛谁摸得多,树林里不时传出我们的笑声。摸爬蚱真是有趣呀!

(辅导老师:化倩)